
Krijgt	u	zorgtoeslag	in	2025?

Kijk	goed	of	uw	inkomen	niet	te	hoog	wordt	ingeschat.
Heeft	u	in	2024	en	in	2025	recht	op	zorgtoeslag?	Dan	ontvangt	u
maandelijks	een	bepaald	bedrag,	afhankelijk	van	hoe	hoog	uw
bruto	jaarinkomen	is.	Op	welk	bedrag	u	uiteindelijk	recht	heeft,
kunt	u	nagaan	via	de	website	van	de	Belastingdienst.	Maar	in	de
praktijk	kan	het	gebeuren	dat	u	een	hoger	of	lager	bedrag
ontvangt.	Hoe	komt	dit	en	wat	kunt	u	eraan	doen?

Hoeveel	zorgtoeslag	krijgt	u	in	2025?
Hoeveel	zorgtoeslag	mag	u	maandelijks	ontvangen	in	2025,	als
alleenstaande	of	gehuwde/samenwonende?	Dat	leest	u	op	de	website
van	de	Belastingdienst.	Bent	u	in	2025	alleenstaand	en	is	uw	bruto
jaarinkomen	minder	dan	28.000	euro?	Dan	heeft	u	recht	op	131	euro	per
maand.	En	heeft	u	een	toeslagpartner	en	ligt	uw	gezamenlijke	inkomen
tussen	de	33.500	en	34.000	euro?	Dat	betekent	in	totaal	187	euro	per
maand	aan	zorgtoeslag.	Let	er	daarnaast	op	dat	uw	vermogen	op	1
januari	2025	niet	hoger	is	dan	141.896	euro	(alleenstaanden)	of
179.429	euro	(gehuwden/samenwonenden).

Op	welke	dagen	krijgt	u	zorgtoeslag	in	2025?
Als	u	in	2024	al	zorgtoeslag	heeft	ontvangen,	dan	is	dat	automatisch	ook
het	geval	in	het	nieuwe	jaar.	Sterker	nog,	eind	december	2024	heeft	u
alvast	toeslag	voor	januari	2025	gekregen.	Hier	vindt	u	de	12
betaaldagen	in	2025,	te	beginnen	met	maandag	20	januari	2025,
wanneer	u	uw	zorgtoeslag	voor	februari	2025	ontvangt.	Maar	blijf	goed
opletten:	kloppen	de	maandbedragen	die	u	in	het	nieuwe	jaar	op	uw
rekening	krijgt?	Met	deze	proefberekening	kunt	u	een	inschatting	van
uw	totale	jaarinkomen	in	2025	maken,	om	te	zien	hoeveel	zorgtoeslag	u
maandelijks	mag	ontvangen.	Maar	misschien	verandert	er	in	de	loop	van
het	jaar	iets	in	uw	persoonlijke	situatie,	waardoor	uw	inkomen	omhoog	of
omlaag	gaat.	Dit	heeft	uiteraard	ook	gevolgen	voor	de	zorgtoeslag	die	u
mag	ontvangen.

Stijging	van	8,35	procent:	klopt	deze	schatting?
Daar	komt	bij	dat	de	Dienst	Toeslagen	dit	jaar	een	nieuwe	maatregel
heeft	geïntroduceerd.	‘De	meeste	mensen	krijgen	jaarlijks	een	hoger
inkomen.	Veel	mensen	geven	dat	niet	door	aan	Dienst	Toeslagen.	(…)
Dienst	Toeslagen	gaat	daarom	vanaf	2025	de	inkomens	met	3%	extra
indexeren’,	lezen	we	op	de	website	van	Rijksoverheid.	‘Als	gevolg
hiervan	ontvangen	mensen	een	lager	voorschot,	zodat	dit	beter	aansluit
bij	hun	werkelijke	inkomen.	Daarmee	neemt	het	risico	op	hoge
terugvorderingen	af.’	Die	3	procent	komt	bovenop	een	eerder	gemaakte
inschatting	van	5,35	procent.
Met	andere	woorden,	de	Dienst	Toeslagen	gaat	ervan	uit	dat	uw	inkomen
per	1	januari	2025	met	8,35	procent	is	gestegen.	Dit	is	een	nogal	ruime
schatting,	maar	er	zit	een	logische	gedachte	achter.	Want	zo	is	de	kans
wel	kleiner	dat	u	te	veel	zorgtoeslag	ontvangt,	wat	u	later	weer	terug
moet	betalen.	En	als	uw	inkomen	nu	nog	te	hoog	is	ingeschat,	dan	krijgt
u	later	alsnog	het	extra	geld	waar	u	recht	op	heeft.

Wat	moet	u	doen	als	u	te	veel	of	te	weinig	zorgtoeslag	ontvangt?
Natuurlijk	kan	het	altijd	gebeuren	dat	de	stijging	van	uw	inkomen	hoger
of	lager	dan	deze	8,35	procent	is.	En	in	dat	geval	krijgt	u	momenteel	te
veel	of	te	weinig	zorgtoeslag.	Kortom,	kijk	goed	naar	uw	inkomen	en	uw
ontvangen	toeslagen.	Mogelijk	heeft	u	recht	op	extra	geld	of	moet	u	juist
een	deel	van	uw	ontvangen	zorgtoeslag	terugbetalen.	Veranderingen	in
uw	inkomen	kunt	u	zelf	doorgeven	via	Mijn	Toeslagen	(inloggen	met
DigiD)	of	de	smartphone-app	Toeslagen.
Is	uw	inkomen	per	1	januari	2025	met	meer	dan	8,35	procent	gestegen?
Vergeet	dan	dus	niet	om	dit	tijdig	door	te	geven.	Zo	voorkomt	u	dat	u	te
veel	zorgtoeslag	ontvangt.	En	een	deel	hiervan	terug	moet	betalen.
Overigens	kijkt	de	Dienst	Toeslagen	aan	het	einde	van	het	jaar	naar	uw
daadwerkelijke	inkomen	in	2025.	Als	u	te	weinig	zorgtoeslag	heeft
ontvangen,	krijgt	u	uiteindelijk	alsnog	het	bedrag	waar	u	nog	recht	op
heeft.	En	heeft	u	in	2024	nog	geen	zorgtoeslag	gekregen,	terwijl	u	er	wel
recht	op	heeft?	Controleer	dit	goed,	want	u	kunt	dan	met	terugwerkende
kracht	de	toeslag	aanvragen.	In	dat	geval	heeft	u	nog	tot	1	september
2025	de	tijd	om	uw	aanvraag	te	doen.

Welke	veranderingen	in	uw	persoonlijke	situatie	moet	u	nog	meer
doorgeven?
Naast	uw	inkomen	zijn	er	nog	meer	factoren	die	gevolgen	kunnen
hebben	voor	uw	zorgtoeslag	en	andere	toeslagen.	Denk
aan	samenwonen,	scheiden,	het	overlijden	van	uw	partner	of	een
verhuizing.	En	heeft	u	een	ander	rekeningnummer,	een	postadres
of	een	nieuw	telefoonnummer,	geef	dat	dan	ook	door.	De
Belastingdienst	legt	uit	waar	u	verder	aan	moet	denken	bij	dit	soort
veranderingen	in	uw	persoonlijke	situatie.

(Bron:	Archief,	Belastingdienst,	Dienst	Toeslagen,	Rijksoverheid,
Foto:	Lea	Rae/Shutterstock)

Een	nieuwe	lente,	een	nieuwe
iDEAL
Deze	lente	brengt	een	vernieuwd	iDEAL	met	zich	mee.
Uiterlijk	1	juli	2024	is	de	vernieuwing	volledig
doorgevoerd.	De	komende	periode	krijgt	u	er	dus	mee
te	maken.	De	eigen	bank	laat	weten	wanneer	het
nieuwe	iDEAL	voor	u	klaarstaat.

	

Wat	is	iDEAL	ook	alweer?
iDEAL	is	een	betaalsysteem.	Iedereen	die	internetbankieren	gebruikt,	kan	ermee
betalen.	iDEAL	leidt	gebruikers	naar	de	site	of	app	van	hun	eigen	bank.	De	betaling
gaat	direct	van	de	bankrekening	naar	die	van	de	webwinkel.	Praktische	alle
Nederlandse	webwinkels	bieden	een	betaalmogelijkheid	via	iDEAL	aan.	Omdat
betaling	via	de	eigen	bank	loopt,	is	iDEAL	een	veilige	betaalmethode.	IDEAL
bestaat	inmiddels	bijna	20	jaar.		

Same	same,	but	different
'Same	same,	but	different',	zeggen	ze	in	Thailand.	Hetzelfde	maar	toch	anders.	Zo
is	het	ook	met	de	veranderingen	bij	iDEAL.	Aan	het	idee	erachter	verandert	niet
veel:	de	klant	rekent	af	via	de	eigen	bank.	Hoe	je	dat	doet	en	hoe	het	eruit	ziet
wijzigen	wel	degelijk.	De	betaalpagina	wordt	anders	en	gebruikers	kunnen	een
iDEAL-profiel	aanmaken.	Ook	richt	iDEAL	zich	meer	op	webwinkelen	en	betalen	via
de	telefoon.

Nieuwe	iDEAL-betaalpagina
Momenteel	werkt	het	zo:	je	stopt	in	een	webwinkel	een	product	in	het	winkelmandje.
Op	de	bestel/selectie-pagina	van	de	webwinkel	kies	je	een	betaalmethode.	Kies	je
voor	iDEAL,	dan	selecteer	je	de	eigen	bank.	Bij	het	afrekenen	kom	je	in	de	eigen
bankomgeving	terecht	waar	je	de	betaling	goedkeurt.	Dat	proces	gaat	veranderen.
Er	komt	een	nieuwe	iDEAL-betaalpagina,	die	bij	elke	webwinkel	hetzelfde	is.	Betaalt
u	online	iets	met	iDEAL,	dan	ziet	dat	er	overal	hetzelfde	uit.

iDEAL-profiel
Nieuw	is	het	zogeheten	iDEAL-profiel.	Daarin	bewaar	je	je	voorkeursrekening	en
adresgegevens:	nodig	voor	bezorging.	Dit	profiel	vul	je	in	bij	de	eigen	bank,	waar
het	ook	wordt	opgeslagen.	Het	is	natuurlijk	niet	verplicht	een	profiel	in	te	vullen.
Maar	de	klant	die	zo'n	profiel	heeft,	hoeft	bij	webwinkels	geen	adres	meer	in	te
vullen.	Dat	is	handig	en	veilig:	de	winkel	in	kwestie	slaat	geen	persoonsgegevens
meer	op.	De	winkel	moet	dan	wel	de	optie	'snel	bestellen'	aanbieden.

Snel	bestellen
Of	je	het	iDEAL-profiel	kunt	gebruiken,	hangt	af	van	de	webwinkel.	Ziet	u	een	knop
'Snel	bestellen',	dan	is	dat	zo.	Klik	of	tik	erop	en	het	iDEAL-profiel	wordt	opgehaald.
Klik	of	tik	op	een	knop	'Betaling	voltooien'.	Als	laatste	bevestig	je	de	betaling	en	het
bestellen	is	klaar.		
	

Een	nieuwe	lente,	een	nieuwe	iDEAL
Deze	lente	brengt	een	vernieuwd	iDEAL	met	zich	mee.	Uiterlijk	1	juli	2024	is	de
vernieuwing	volledig	doorgevoerd.	De	komende	periode	krijgt	u	er	dus	mee	te
maken.	De	eigen	bank	laat	weten	wanneer	het	nieuwe	iDEAL	voor	u	klaarstaat.

Wat	is	iDEAL	ook	alweer?
iDEAL	is	een	betaalsysteem.	Iedereen	die	internetbankieren	gebruikt,	kan	ermee
betalen.	iDEAL	leidt	gebruikers	naar	de	site	of	app	van	hun	eigen	bank.	De	betaling
gaat	direct	van	de	bankrekening	naar	die	van	de	webwinkel.	Praktische	alle
Nederlandse	webwinkels	bieden	een	betaalmogelijkheid	via	iDEAL	aan.	Omdat
betaling	via	de	eigen	bank	loopt,	is	iDEAL	een	veilige	betaalmethode.	IDEAL
bestaat	inmiddels	bijna	20	jaar.		

Same	same,	but	different
'Same	same,	but	different',	zeggen	ze	in	Thailand.	Hetzelfde	maar	toch	anders.	Zo
is	het	ook	met	de	veranderingen	bij	iDEAL.	Aan	het	idee	erachter	verandert	niet
veel:	de	klant	rekent	af	via	de	eigen	bank.	Hoe	je	dat	doet	en	hoe	het	eruit	ziet
wijzigen	wel	degelijk.	De	betaalpagina	wordt	anders	en	gebruikers	kunnen	een
iDEAL-profiel	aanmaken.	Ook	richt	iDEAL	zich	meer	op	webwinkelen	en	betalen	via
de	telefoon.

Nieuwe	iDEAL-betaalpagina
Momenteel	werkt	het	zo:	je	stopt	in	een	webwinkel	een	product	in	het	winkelmandje.
Op	de	bestel/selectie-pagina	van	de	webwinkel	kies	je	een	betaalmethode.	Kies	je
voor	iDEAL,	dan	selecteer	je	de	eigen	bank.	Bij	het	afrekenen	kom	je	in	de	eigen
bankomgeving	terecht	waar	je	de	betaling	goedkeurt.	Dat	proces	gaat	veranderen.
Er	komt	een	nieuwe	iDEAL-betaalpagina,	die	bij	elke	webwinkel	hetzelfde	is.	Betaalt
u	online	iets	met	iDEAL,	dan	ziet	dat	er	overal	hetzelfde	uit.

iDEAL-profiel
Nieuw	is	het	zogeheten	iDEAL-profiel.	Daarin	bewaar	je	je	voorkeursrekening	en
adresgegevens:	nodig	voor	bezorging.	Dit	profiel	vul	je	in	bij	de	eigen	bank,	waar
het	ook	wordt	opgeslagen.	Het	is	natuurlijk	niet	verplicht	een	profiel	in	te	vullen.
Maar	de	klant	die	zo'n	profiel	heeft,	hoeft	bij	webwinkels	geen	adres	meer	in	te
vullen.	Dat	is	handig	en	veilig:	de	winkel	in	kwestie	slaat	geen	persoonsgegevens
meer	op.	De	winkel	moet	dan	wel	de	optie	'snel	bestellen'	aanbieden.

Snel	bestellen
Of	je	het	iDEAL-profiel	kunt	gebruiken,	hangt	af	van	de	webwinkel.	Ziet	u	een	knop
'Snel	bestellen',	dan	is	dat	zo.	Klik	of	tik	erop	en	het	iDEAL-profiel	wordt	opgehaald.
Klik	of	tik	op	een	knop	'Betaling	voltooien'.	Als	laatste	bevestig	je	de	betaling	en	het
bestellen	is	klaar.
	
Voorbeeld:	

www.kbowaalwijk.nl

Nieuwsbrief	KBO	Waalwijk. Bekijk	de	webversie

sinds	1950

Gepensioneerd	en	inkomen

Gepensioneerd	en	inkomen	boven	45.300	euro	bruto?	Per	1.000
euro	extra	blijft	netto	391	euro	over

Bent	u	een	gepensioneerde	met	een	middeninkomen,	van	45.300	euro	of
hoger?	Dan	krijgt	u	in	2025	te	maken	met	belastingregels	die	dubbel
nadelig	voor	u	uitpakken.	Vooral	van	het	gedeelte	tussen	45.300	tot
58.800	euro	houdt	u	netto	tamelijk	weinig	over	van	het	bruto-inkomen,
blijkt	uit	cijfers	van	pensioenadviseur	Pieter	van	Deudekom	van
Doelbeleggen.	Sterker	nog:	de	belastingdruk	voor	dit	gedeelte	van	uw
inkomen	is	bijna	61	procent.	Hoe	zit	het	precies?

Hoge	belastingdruk	voor	middeninkomens	gepensioneerden
Hoe	hoger	uw	inkomen,	hoe	meer	belasting	u	betaalt	en	hoe	meer
zorgpremies	u	logischerwijs	afdraagt.	Maar	stel	dat	uw	bruto
jaarinkomen	(AOW	en	aanvullend	pensioen)	boven	de	58.880	euro
uitkomt?	Dan	betaalt	u	de	meeste	belasting	over	het	gedeelte	tussen
45.300	tot	58.800	euro.	Voor	het	gedeelte	boven	de	58.800	euro	wordt
de	belastingdruk	lager,	zoals	u	in	onderstaande	opsomming	ziet.

Belastingdruk	per	gedeelte	van	uw	bruto-inkomen,	afgerond	op
100	euro
Inkomen	tot	20.000	euro:	5,26	procent

Deel	van	het	inkomen	tussen	20.000	en	28.400	euro:	23,20
procent
Deel	van	het	inkomen	tussen	28.400	en	38.400	euro:	26,30
procent
Deel	van	het	inkomen	tussen	38.400	en	45.300	euro:	45,90
procent
Deel	van	het	inkomen	tussen	45.300	en	58.800	euro:	60,90
procent
Deel	van	het	inkomen	tussen	58.800	en	75.800	euro:	45,90
procent
Deel	van	het	inkomen	tussen	75.800	en	76.800	euro:	40,60
procent
Deel	van	het	inkomen	boven	76.800	euro:	49,50	procent

Cijfers:	Pieter	van	Deudekom,	pensioenadviseur	Doelbeleggen.
Over	de	eerste	20.000	euro	van	uw	bruto-inkomen	betaalt	u	dus
nauwelijks	belasting.	Ook	voor	uw	inkomen	tussen	20.000	en	38.400
euro	bruto	is	de	belastingdruk	mild.	Zit	uw	inkomen	hierboven,	dan	gaat
het	hard	met	de	belastingdruk.	Van	elke	1.000	euro	bruto	in	de	categorie
38.400-45.300	gaat	er	459	euro	af,	netto	blijft	dus	iets	meer	dan	de	helft
over.

AOW-bedragen	2025
Lees	ook:	De	AOW-bedragen	per	1	januari	2025:	op	hoeveel	geld	heeft	u
recht?
Waarom	wordt	het	gedeelte	tussen	45.300	en	58.800	euro	zo	zwaar
belast?
En	komt	uw	bruto	jaarinkomen	boven	de	45.300	euro	uit,	dan	betaalt	u
dus	de	meeste	belasting	over	uw	inkomen	tussen	de	45.300	en	58.800
euro.	Voor	elke	1.000	euro	bruto	houdt	u	netto	slechts	390	euro	over.
Waar	komt	die	belastingdruk	van	61	procent	in	deze	specifieke	midden
categorie	dan	vandaan?	Dat	heeft	te	maken	met	2	regelingen	tegelijk,
die	nadelig	uitpakken	voor	deze	inkomenscategorie.

Want	als	uw	totale	bruto-inkomen	in	2025	boven	de	45.300	euro
uitkomt,	krijgt	u	steeds	minder	ouderenkorting.	Het	gaat	om	15
procent	van	elke	1.000	euro	boven	deze	grens	van	45.300	euro.
Tegelijkertijd	wordt	de	algemene	heffingskorting	steeds	verder
verlaagd,	te	beginnen	bij	het	gedeelte	van	uw	bruto-inkomen	boven	de
28.400	euro.	Hier	gaat	het	om	3,17	procent	van	elke	1.000	euro	boven
deze	grens.

Komt	uw	bruto	jaarinkomen	boven	de	45.300	euro	uit?	Dan	krijgt	u	dus
te	maken	met	deze	2	fiscale	regelingen,	die	allebei	in	uw	nadeel
uitpakken,	met	een	hoge	belastingdruk	tot	gevolg.	Dat	levert
onderstaande	rekensom	op,	voor	het	gedeelte	van	uw	inkomen	tussen	de
45.300	en	58.800	euro	bruto.

Gepensioneerd	in	2025,	bruto	jaarinkomen	boven	de	45.300	euro:
wat	gaat	er	precies	van	elke	extra	1.000	euro	bruto	af?
37,48	procent	inkomstenbelasting:	374,80	euro
5,26	procent	inkomensafhankelijke	zorgpremie:	52,60	euro
15	procent	minder	ouderenkorting:	150	euro
3,17	procent	minder	algemene	heffingskorting:	31,70	euro
Totaal:	1.000	–	374,80	–	52,60	–	150	–	31,70	=	390,90
Stel	dat	uw	bruto	jaarinkomen	tussen	de	45.300	euro	en	58.800	euro
uitkomt?	Boven	die	grens	van	45.300	euro	blijft	van	elke	1.000	euro
bruto	zo’n	390,90	euro	netto	over.	Is	uw	inkomen	ook	nog	hoger	dan
58.800	euro,	dan	is	de	belastingdruk	over	het	gedeelte	boven	die	58.800
euro	aanzienlijk	lager.

(Bron:	Archief,	Doelbeleggen,	Sociale	Verzekeringsbank,	Belastingdienst.
Foto:	Shutterstock)
.

Zorgtoeslag	in	2025

Deelkast	&	MUP	Waalwijk	in
Buurthuis	Bloemenoord	geopend

Vanaf	8	januari	kunnen	mensen	die	verzorgingsproducten	en/of
menstruatie	en	incontinentiemateriaal	nodig	hebben,	terecht	bij	de
Deelkast	&	MUP	in	buurthuis	Bloemenoord.	Hiermee	is	er	een	einde
gekomen	aan	de	voedselkast	&	MUP	aan	de	Hugo	Wolfstraat.	“Ik	kon	het
met	mijn	drukke	gezin	niet	meer	bolwerken,	vandaar	het	besluit	om	de
kast	naar	dit	buurthuis	te	verplaatsen”,	zegt	Kimberley	Monsieurs	die	de
initiatiefneemster	is	van	de	Voedselkast	&	MUP	en	nu	dus	Deelkast	&
MUP.

“Ik	kwam	er	achter	dat	ik	de	Voedselkast	&	MUP	(Menstruatieproducten
Uitgiftepunt)	niet	meer	kon	bijhouden.	Ik	heb	daarom	bij	een
bijeenkomst	van	Waalwijk	Kansrijk	een	oproep	gedaan	voor	hulp.	Daaruit
vloeide	het	idee	voort	om	samenwerking	met	Contour	de	Twern	en	de
buurthuizen	aan	te	gaan.	Nu	openen	we	dus	de	Deelkast	&	MUP	in
buurthuis	Bloemenoord	en	binnenkort	komt	er	ook	een	Deelkast	&	MUP
in	buurthuis	Zanddonk	te	staan.	Het	is	mijn	wens	om	in	alle	buurthuizen
van	Waalwijk	een	Deelkast	&	MUP	te	plaatsen.	Of	dat	gaat	lukken	hangt
natuurlijk	af	van	het	aanbod	van	producten”,	aldus	Kimberley.

Steun	is	er	gelukkig	voldoende	voor	dit	initiatief.	Zo	schenkt	bijvoorbeeld
de	Diaconie	van	de	Protestante	Kerk	Waalwijk	met	grote	regelmaat
financiële	middelen	om	producten	aan	te	kopen.	“De	Deelkast	&	MUP	kan
echter	altijd	nieuwe	sponsoren	gebruiken,	want	de	nood	is	hoog.	Ik	ben
blij	met	elke	vorm	van	sponsoring.	Ook	kunt	u	zelf	producten	doneren.
Alles	is	welkom,	zolang	het	nog	hygiënisch	is.	Voedsel	zit	niet	meer	in	de
deelkast.	Dat	vergt	té	veel	controle	op	houdbaarheid	en	versheid”,	zegt
Kimberley.

Nieuwe	kast	gebouwd

De	deelkast	zelf	is	door	Praktijkonderwijs	MET	in	Waalwijk	gemaakt.	Dit
was	op	verzoek	van	Kimberley	omdat	de	huidige	kast	niet	meer	voldeed
en	stuk	was.	De	materiaalkosten	voor	deze	kast	zijn	door	Young	Warriors
Waalwijk	opgebracht.	Door	een	sponsorloop	naar	Nepal	te	houden,
haalden	ze	in	totaal	ruim	6800	euro	op.	Tijdens	de	opening	van	de
deelkast	overhandigden	de	Young	Warriors	een	cheque	van	446,47	aan
de	leerlingen	van	Praktijkonderwijs	MET,	waarmee	de	kosten	voor	het
materiaal	gedekt	zijn.	”Toen	wij	hoorden	dat	er	nieuwe	kast	nodig	was,
vonden	we	dat	we	dit	moesten	steunen”,	zegt	Lisa	van	Hulten	van	Young
Warriors	Waalwijk.	“Voor	ons	is	het	belangrijk	dat	iedereen	gelijke
kansen	krijgt.	Wij	hebben	het	daarom	ook	nooit	over	armoede	maar	over
het	ontwikkelen	van	kansen.”

Geen	twijfel

Voor	Contour	de	Twern	was	er	geen	enkele	twijfel	om	de	kast	in	de
buurthuizen	te	plaatsen.	Job	van	der	Gouw,	Sociaal	Werker	bij	Contour
de	Twern,	zegt	hierover:	“Bij	Kimberley	stond	de	kast	buiten.	Hier	staat
de	kast	binnen.	Dat	kan	een	drempel	zijn,	want	een	stuk	anonimiteit	is
hiermee	wel	weg.	Daar	staat	tegenover	dat	we	meer	controle	en	toezicht
op	de	kast	zelf	hebben,	wat	misbruik	kan	voorkomen.	Iedereen	is
welkom	in	onze	buurthuizen,	dus	ook	al	die	mensen	die	om	wat	voor
reden	dan	ook	niet	in	staat	zijn	alles	zelf	te	bekostigen.	Wij	oordelen	hier
niet	over.	Als	je	wat	nodig	hebt,	kom	dan	vooral	bij	ons	binnen.”

Meer	informatie

Voor	meer	informatie	over	de	locaties	en	de	openingstijden	kunt	u	kijken
op	de	webpagina	van	Contour	de	Twern	en	de	facebookpagina	van
Deelkast	&	MUP	Waalwijk.	U	kunt	ook	contact	opnemen	met	de
coördinator	van	dit	project:	Kimberley	Monsieurs,	06-30687437,	ook
voor	donaties	en	sponsoring.

Foto	Wil	Monsieurs

HET	NIEUWE	IDEAL

Nieuwjaarsconcert	van	de
Duinstedenkapel	en	Switch

De	Duinstedenkapel	onder	leiding	van	Harrie	de	Wijs.

Zoals	traditie	is	geworden,	organiseert	de	in	Waalwijk	gevestigde	Duinstedenkapel	een
Nieuwjaarsconcert	in	de	Remise	in	Drunen	op	zondag	19	januari.	En	ook	traditie	is	het	dat
daarbij	een	zangkoor	uit	de	omgeving	optreedt.	Ditmaal	is	dat	Switch	uit	Nieuwkuijk.

De	voorbereidingen	zijn	in	volle	gang:	in	Waalwijk	en	Nieuwkuijk	wordt	elke	week	momenteel
druk	gerepeteerd	voor	het	komende	concert.	De	Duinstedenkapel	met	vooral	muzikanten	uit
Drunen,	Waalwijk	en	Vlijmen	doet	dat	in	de	Mads,	de	Waalwijkse	muziekschool.	Onder	leiding
van	-	nu	alweer	bijna	2	jaar!-	dirigent	Harrie	de	Wijs	wordt	er	hard	gewerkt	aan	een	nieuw
repertoire.	Was	het	vroeger	vrijwel	allemaal	Egerländer	en	Zuisamerikaanse	muziek,	er	klinken
nu	daarnaast	ook	heel	andere	melodieën.	Naast	Big	band	nummers	zit	er	bijvoorbeeld	ook	een
klassiek	nummer	van	Mozart	in	het	repertoire,	popmuziek	van	Leonard	Cohen	en	niet	te
vergeten	de	Second	Waltz	van	Shostakovich,	waarmee	Andre	Rieu	bekend	is	geworden.	Er	zijn
ook	nummers	met	solo’s	van	saxofoons	of	trompetten,	kortom,	voor	elk	wat	wils!

Switch	is	een	zangkoor	met	eigen	begeleiding	en	bestaat	sinds	2014.	Het	koor	staat	onder
leiding	van	dirigent	Wil	van	Leijsen	en	telt	35	leden	uit	Nieuwkuijk	en	omgeving.	De	repetities
vinden	plaats	in	d’n	Bork.	Het	repertoire	bestaat	uit	bekende	Nederlandstalige	en	Engelse	pop,
zoals	nummers	van	Abba,	Elton	John,	Rob	de	Nijs,	de	titelsong	van	Pocahontas	en	nog	veel
meer.	In	de	winter	staan	er	ook	Kerstliedjes	op	het	programma.	Kortom,	een	repertoire	waarbij
het	publiek	volop	mee	kan	zingen!

Afwisselend	zullen	kapel	en	koor	hun	nummers	ten	gehore	brengen.	Aan	het	einde	van	het
concert	zullen	er	ook	een	paar	nummers	gezamenlijk	worden	uitgevoerd.	Dat	wordt	een
spannende	aangelegenheid,	waarvoor	apart	is	geoefend	in	zaal	d’n	Bork	in	Nieuwkuijk.

Wie	van	zangkunst	en	blaasmuziek	houdt,	is	van	harte	welkom	op	zondag	19	januari	vanaf
13.00	uur	in	de	Remise	in	Drunen.	Het	concert	begint	om	13.30	uur.	De	toegang	is	gratis,	maar
vol	is	vol.

Einde	"Windows	10	en	Office"

Gebruik	je	Windows	10	en/of	Microsoft	Office	2016	of	2019?	Dan
wordt	14	oktober	2025	een	slechte	dag.	Op	die	datum	stopt	de
ondersteuning	van	deze	programma’s	en	kun	je	ze	niet	meer
veilig	gebruiken.	Hoe	dan	verder?
	
Windows	10
Over	anderhalf	jaar	is	het	over	en	uit	voor	Windows	10.	Op	14	oktober
2025	beëindigt	Microsoft	de	ondersteuning	en	komen	er	geen
veiligheidsupdates	meer.	Zonder	die	updates	wordt	Windows	10	al	snel	te
onveilig	om	te	gebruiken.	Een	kwetsbaarheid	die	niet	wordt	gerepareerd,
is	een	potentiële	ingang	voor	malware	of	een	hacker.	Microsoft	ziet	graag
dat	je	voor	die	tijd	overstapt	op	Windows	11	en	begint	daar	nu	al	op	aan
te	dringen	met	scherm	vullende	waarschuwingen.
De	overstap	is	voor	veel	Windows	10-computers	niet	mogelijk,	omdat
Windows	11	veel	strengere	eisen	stelt	aan	de	ingebouwde	beveiliging
dan	Windows	10.	Waarschijnlijk	zullen	honderden	miljoenen	computers
niet	op	tijd	zijn	geüpdatet	of	vervangen,	vooral	die	in	bedrijven.	Daarom
zal	Microsoft	ook	na	14	oktober	2025	veiligheidsupdates	blijven
produceren,	maar	alleen	tegen	betaling.
Ook	consumenten	zullen	gebruik	kunnen	maken	van	die	regeling.	De
prijzen	voor	de	‘Extended	Security	Updates’	in	euro’s	zijn	nog	niet
bekend	gemaakt.	Op	de	website	van	Microsoft	staat	dat	een	abonnement
het	eerste	jaar	$61	per	computer	kost.	In	de	2	jaar	daarna	worden	de
prijzen	ieder	jaar	verdubbeld.
De	consument	met	Windows	10	staat	volgend	jaar	voor	een	lastige	keus:
gaan	betalen	voor	veiligheidsupdates	of	een	nieuwe	computer
aanschaffen.

Office	2016	en	2019
Volgend	jaar	op	14	oktober	gaat	ook	de	stekker	uit	2	Office-pakketten:
2016	en	2019.	Deze	kantoorpakketten	krijgen	dan	geen
veiligheidsupdates	meer.	Omdat	het	veelgebruikte	software	is,	zullen
kwaadwillenden	zeker	gaan	proberen	kwetsbaarheden	te	misbruiken.
Hoewel	de	programma’s	–	waaronder	Word,	Outlook	en	Excel	–	gewoon
zullen	blijven	werken,	is	het	niet	verstandig	om	dat	te	doen.
Microsoft	raadt	gebruikers	aan	om	over	te	stappen	naar	Microsoft	365,
het	cloud-abonnement	op	de	Office-programma’s.	Een	andere	optie	is
overstappen	naar	het	nieuwe	Office	2024,	dat	dit	jaar	verschijnt.	Deze
installeerbare	versie	(Windows	en	macOS)	zal	5	jaar	lang	updates
krijgen.	Microsoft	zegt	dat	de	consumentenversie	net	zo	duur	zal	zijn	als
Office	2021	dus	waarschijnlijk	€149	zal	kosten.	Wil	je	geen	geld	(meer)
uitgeven	aan	Microsoft	Office,	dan	kun	je	het	prima	gratis	pakket
LibreOffice	proberen.

Bron:	Microsoft

WhatsApp	blokkeer	onbekende
nummers

Ook	in	WhatsApp	zijn	onbekende	bellers	een	probleem,	net	als	bij	het	gewone
bellen.	WhatsApp	heeft	maatregelen	genomen.	Via	een	nuttige	optie	zorg	je	ervoor
dat	onbekende	bellers	stilvallen.	Ze	verschijnen	wel	in	de	lijst	oproepen/gesprekken,
maar	u	merkt	er	niets	van.	
Wees	niet	bang	om	belangrijke	oproepen	te	missen.	Deze	instelling	houdt	alleen
onbekende	bellers	stil	in	WhatsApp.	Onbekende	nummers	kunnen	nog	gewoon
bellen	via	de	normale	telefoonfunctie	van	de	smartphone.
	

Onbekende	bellers	stilhouden	(Android)
Open	WhatsApp
Zit	u	in	een	chat,	tik	dan	op	de	pijl	linksboven	om	terug	te	keren	naar	het
overzicht.
Tik	rechtsboven	op	de	drie	verticale	puntjes	en	tik	op	Instellingen.
Tik	op	Privacy.
Scrol	naar	beneden	en	tik	op	Oproepen.
Zet	'Onbekende	bellers	stilhouden'	aan	door	te	tikken	op	het	schuifje.
Keer	terug	naar	het	overzicht	door	drie	keer	te	tikken	op	de	pijl	linksboven.

Houd	onbekende	bellers	stil	(iPhone)
Open	WhatsApp
Zit	u	in	een	chat,	tik	dan	op	de	pijl	linksboven	om	terug	te	keren	naar	het
overzicht.
Tik	onderin	op	Instellingen.
Tik	op	Privacy.
Tik	op	Oproepen.
Zet	'Houd	onbekende	bellers	stil'	aan	door	te	tikken	op	het	schuifje.
Keer	terug	naar	het	overzicht	door	twee	keer	te	tikken	op	de	pijl	linksboven.

Bron:	Seniorweb

Fietsmaatjes	in	Sprang-Capelle!

Wilt	u	in	het	voorjaar	ook	genieten	van	ontspannen	fietstochten	in	uw
eigen	omgeving?	Kom	dan	kennismaken	met	Stichting	Fietsmaatjes
Waalwijk!

Over	Stichting	Fietsmaatjes	Waalwijk
Stichting	Fietsmaatjes	Waalwijk	is	vorig	jaar	opgericht	met	als	doel
mensen	die	niet	(meer)	zelfstandig	kunnen	fietsen	een	prachtig
alternatief	te	bieden:	duo-fietsen.	Deze	speciale	fietsen	combineren
beweging,	ontspanning	en	sociaal	contact.	Onze	gasten	worden
gekoppeld	aan	enthousiaste	vrijwilligers	en	samen	maken	zij	regelmatig
mooie	fietstochten	door	de	regio.

Een	vierde	duo-fiets	in	Sprang-Capelle!
In	het	voorjaar	introduceren	we	onze	vierde	duo-fiets,	gesponsord	door
Lionsclub	Waalwijk.	Deze	fiets	krijgt	een	vaste	plek	in	Sprang-Capelle.
Daarnaast	staat	er	één	duo-fiets	in	Waspik	en	twee	in	Waalwijk.	Dankzij
elektrische	trapondersteuning	zijn	de	fietsen	voor	iedereen	toegankelijk
en	comfortabel.

Kom	langs	op	18	januari!
We	nodigen	u	van	harte	uit	op	zaterdag	18	januari	van	13.00	tot	14.00
uur	bij	Zalencentrum	Zidewinde	in	Sprang-Capelle.
Tijdens	deze	kennismaking	kunt	u	een	proefrit	maken	met	een	van	onze
duo-fietsen,	ontmoet	u	onze	fietsvrijwilligers	en	kunt	u	zich	direct
aanmelden	als	gast	of	vrijwilliger.	Of	u	nu	zelf	wilt	fietsen	of	als
vrijwilliger	een	ander	een	fijne	fietservaring	wilt	bezorgen,	iedereen	is
welkom!

Fietstochtjes	maken:	hoe	werkt	het?
Bij	Fietsmaatjes	kijken	we	altijd	naar	een	goede	match	tussen	gast	en
vrijwilliger.	Samen	plannen	jullie	de	fietstochtjes	in	via	ons	eenvoudige
digitale	planningssysteem.	Hoe	vaak,	wanneer	en	hoe	lang	jullie	fietsen,
bepalen	jullie	samen.	En	een	kopje	koffie	onderweg?	Dat	kan	natuurlijk
altijd!
Onze	gasten	kijken	wekelijks	uit	naar	deze	gezellige	fietsmomenten.

Voor	meer	informatie
fietsmaatjeswaalwijk.nl
info@fietsmaatjeswaalwijk.nl

Kom	langs,	maak	kennis	en	stap	op	de	fiets!	Samen	maken	we	elke
fietstocht	bijzonder.	
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Senioren	Vereniging	Waalwijk

Wijziging
Gaat	u	binnenkort	verhuizen	of	bent	u	verhuisd	of	een	ander	e-mailadres?

Geef	dit	tijdig	door	zodat	het	Infoblad,	het	blad	ONS	en	Nieuwsbrief	bij	u	bezorgd	kan
blijven	worden.

Stuur	een	berichtje	naar	ledenadministratie@kbowaalwijk.nl

Het	kan	ook	zijn	dat	u	deze	nieuwsbrief	niet	meer	wilt	ontvangen	dan	kunt	u	zich
onderaan	de	nieuwsbrief	afmelden.
	

Wie	doet	Wat
Voorzitter Ad	van	Hamond tel:	06-40322291
Secretaris Paulien	Verzijl tel.	06-38325047
1e	Penningmeester Ad	van	Hamond tel:	06-40322291
2e	Penningmeester Louis	Snoeren tel.	06-36515078
Bestuurslid Diel	Zijlmans tel.	339606
Bestuurslid		 Jan	van	de	Wiel tel.	335017
Bestuurslid		 Hubert	Bink tel.	06-22020591
Bestuurslid Ton	van	de	Ven tel.	06-27272957
Bestuurslid Annie	vd	Velden tel.	06-53149083	
	 	 	
Ledenadministratie:		ledenadministratie@kbowaalwijk.nl
Ton	van	de	Ven				 tel.	06-27272957 	
	 	 	
Sociaal	Domein 	 	
Jan	van	de	Wiel		 tel.	335017 	
Hubert	Bink tel.	06-22020591 	
	 	 	 	
Activiteitencommissie 	 	
Ad	van	Hamond tel:	06-40322291 	
Piet	Jonkers tel.	330069 	
Annie	vd	Velden tel.	06-53149083 	
	 	 	
Belastinginvullers 	 	
Marie-Louise	Mol-Coret			 tel.	338273 	
Ad	van	Oirschot	 tel.	277721 	
Hans	van	Tuyl			 tel.	650829 	
Hans	van	den	Acker tel.	276960 	
Kees	van	Wezenbeek	 tel.	06-46635583 	
	 	 	
Vrijwillige	Ouderenadviseurs 	 	
Marie-Louise	Mol-Coret			 tel.	338273 	
Louis	Hofmann				 tel.	06-55827505 	
	 	 	
Clientondersteuner	/	thuisadminitrateur 	
Marie-Louise	Mol-Coret			 tel.	338273 	
Louis	Hofmann				 tel.	06-55827505 	
Marie	José	Vloemans tel.	06-30246405 	
Yolande	Houben tel.	337319 	
Hubert	Bink tel.	06-22020591 	
	 	 	
Redactie	Infoboekje	–	Korting	pasjes	 	
Diel	Zijlmans tel.	339606 	
	 	 	
Bezorging	Infoboekje	-	ONS 	 	
Ton	van	de	Ven				 tel.	06-27272957 	
	 	 	 	
Redactie	Nieuwsbrief	/	Website 	
Ad	Floren tel.	333502 	
	 	 	
Computerondersteuning 	 	
Bert	Spitzers tel.	338148

Deze	e-mail	is	verstuurd	aan	{{email}}.•	Als	u	geen	nieuwsbrief	meer	wilt	ontvangen,	kunt
u	zich	hier	afmelden.	•	U	kunt	ook	uw	gegevens	inzien	en	wijzigen.	•	Voor	een	goede

ontvangst	voegt	u	info@kbowaalwijk.nl	toe	aan	uw	adresboek.

https://www.belastingdienst.nl/wps/wcm/connect/nl/zorgtoeslag/content/hoeveel-zorgtoeslag
https://www.belastingdienst.nl/wps/wcm/connect/nl/zorgtoeslag/content/maximaal-vermogen-zorgtoeslag
https://www.belastingdienst.nl/wps/wcm/connect/nl/home/content/betaaldatums-toeslagen
https://www.belastingdienst.nl/wps/wcm/connect/nl/toeslagen/content/hulpmiddel-proefberekening-toeslagen
https://www.rijksoverheid.nl/actueel/nieuws/2024/12/05/kabinet-neemt-maatregelen-om-hoge-terugvorderingen-van-toeslagen-te-voorkomen
https://www.belastingdienst.nl/wps/wcm/connect/nl/werk-en-inkomen/content/mijn-inkomen-verandert-moet-ik-dat-doorgeven#:~:text=Hebt%20u%20een%20toeslag%3F,nieuwe%20bedrag%20van%20uw%20toeslag.
https://www.maxvandaag.nl/sessies/themas/geld-werk-recht/inzicht-in-al-uw-toeslagbedragen-via-uw-smartphone-wat-kunt-u-regelen-met-de-app-toeslagen/
https://www.belastingdienst.nl/wps/wcm/connect/nl/toeslagen/content/tot-wanneer-kan-ik-toeslag-aanvragen
https://www.belastingdienst.nl/wps/wcm/connect/bldcontentnl/belastingdienst/prive/toeslagen/wijzigingen_doorgeven/welke_wijzigingen_moet_ik_doorgeven/gezin_en_huishouden/er_verandert_iets_in_mijn_gezin_of_huishouden
https://www.belastingdienst.nl/wps/wcm/connect/bldcontentnl/belastingdienst/prive/toeslagen/wijzigingen_doorgeven/welke_wijzigingen_moet_ik_doorgeven/wonen/wonen
https://www.belastingdienst.nl/wps/wcm/connect/bldcontentnl/belastingdienst/prive/toeslagen/wijzigingen_doorgeven/welke_wijzigingen_moet_ik_doorgeven/administratie/administratie
https://www.belastingdienst.nl/wps/wcm/connect/bldcontentnl/belastingdienst/prive/toeslagen/wijzigingen_doorgeven/welke_wijzigingen_moet_ik_doorgeven/welke_wijzigingen_moet_ik_doorgeven
http://www.kbowaalwijk.nl/
http://www.kbowaalwijk.nl/
https://kbo-waalwijk.email-provider.eu/web/eo4bdv4bm2/zhlhbwjwbr
https://www.belastingdienst.nl/wps/wcm/connect/bldcontentnl/belastingdienst/prive/inkomstenbelasting/heffingskortingen_boxen_tarieven/heffingskortingen/heffingskortingen_voor_aow_gerechtigden
https://www.belastingdienst.nl/wps/wcm/connect/bldcontentnl/belastingdienst/prive/inkomstenbelasting/heffingskortingen_boxen_tarieven/heffingskortingen/algemene_heffingskorting/tabel-algemene-heffingskorting-2025
https://www.belastingdienst.nl/wps/wcm/connect/bldcontentnl/belastingdienst/prive/inkomstenbelasting/heffingskortingen_boxen_tarieven/boxen_en_tarieven/overzicht_tarieven_en_schijven/u-hebt-voor-2025-aow-leeftijd
https://fietsmaatjeswaalwijk.nl/
mailto:info@fietsmaatjeswaalwijk.nl
https://kbo-waalwijk.email-provider.nl/download/eo4bdv4bm2/eSwJQKEZBV?file=Profiel+Belastinginvuller.pdf&l=%7B%7Blist_id%7D%7D
https://kbo-waalwijk.email-provider.nl/download/eo4bdv4bm2/yvhVOC3z0Z?file=Vrijwillige+Ouderadviseur.pdf&l=%7B%7Blist_id%7D%7D
https://kbo-waalwijk.email-provider.nl/download/eo4bdv4bm2/Q9gKdK1gwk?file=Folder+Clientondersteuner.pdf&l=%7B%7Blist_id%7D%7D
https://kbo-waalwijk.email-provider.eu/download/eo4bdv4bm2/di2MR2Qmed?file=2+Aanvraag+pas+en+machtiging+Senioren+Vereniging+Waalwijk+2025+.pdf&l=%7B%7Blist_id%7D%7D
mailto:ledenadministratie@kbowaalwijk.nl
mailto:ledenadministratie@kbowaalwijk.nl
mailto:%7B%7Bemail%7D%7D
https://kbo-waalwijk.email-provider.eu/unsubscribe/eo4bdv4bm2/zhlhbwjwbr
https://kbo-waalwijk.email-provider.eu/memberforms/edit/standalone/request/?a=eo4bdv4bm2&l=__________&m=__________
mailto:info@kbowaalwijk.nl
https://laposta.email-provider.nl/marketing/?utm_source=campagne&utm_campaign=footer-dand&utm_medium=email&_Mid=4169&ref=a-eo4bdv4bm2-zhlhbwjwbr

